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Agrupamento de Escolas de Alcacer do Sal

MATEMATICA - 7° Ano

Teste de Avaliagdo — 7°E — 04/11/2014

E permitido o uso de calculadora

Na resposta aos itens de escolha multipla, seleciona a opgao correta. Escreve na folha de respos-
tas o nimero do item e a letra que identifica a opgao escolhida.

1. Qual é o valor de =5 —1 x (—2) ?

(A) —12 (B) —4 (C) -3 (D) 12

. . - 2
2. Escreve na forma de poténcia (uma base e um expoente) uma simplificacdo de (53) x 54
(Nao é necessaria a apresentacdo de calculos).

3. Calcula o valor de

7
3.1, —2x (2 — 1)

3.2. V5 x 25
7

33 —3
VT
(%)

Apresenta o resultado sob a forma de um nidmero racional, sem raizes nem poténcias, bem como todos os
cdlculos e simplificagoes que realizares (a apresentacao dos resultados finais, ainda que corretos, sem os
procedimentos intermédios serao classificado com zero pontos).

4. Qual é o menor niimero inteiro a tal que a® > 166 000
(N&o é necesséria a apresentacao de célculos).

5. Indica, o valor l6gico (Verdadeiro ou Falso) das afirmagoes seguintes; justifica a tua resposta para as
afirmacoes que considerares falsas:

5.1. (—a)™ = —(a™) se n € um nidmero natural par.

5.2. —(a™) € um nidmero positivo se n € um nimero natural par.
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6. Se ¥/a =4 qual é o valor de \/a ?

(A) 4 (B) 8 (C) 16 (D) 64

7. Sendo a for um niimero racional diferente de zero, indica, justificando, se (—a x a)® é positivo, negativo
ou nulo.

8. O Joaquim tem um aquario ciibico com 2500 cm? de capacidade que
estava cheio de agua.
O Joaquim mergulhou no aquério um cubo de metal, mais pequeno, cuja
medida da aresta era 8 cm, fazendo transbordar alguma agua.

8.1. Qual o volume de dgua que ficou no aquéario, quando o Joaquim
mergulhou o cubo de metal?
Apresenta o resultado em centimetros cibicos.

8.2. A base do aquério ficou parcialmente tapada pela base do cubo de
metal. Calcula a drea da base que nao ficou tapada pelo cubo de
metal.

Apresenta o resultado em centimetros quadrados. Nos cdlculos in- e
termédios usa sempre 2 casas decimais e apresenta o resultado ar-
redondado as unidades.

9. Na imagem ao lado, estao representados os trés primeiros ter-
mos de uma sequéncia de figuras construidas com tracos que

segue a lei de formacao sugerida. / \
9.1. Quantos tracos sdo necessarios para construir a figura

correspondente ao 6° termo da sequéncia?
(Nao é necesséria a apresentacao de célculos).

9.2. Usando exatamente 60 tragos podemos construir algum
dos termos desta sequéncia? / \ / \ / \
Explica a tua resposta, apresentando os cédlculos ou ra- A

ciocinios que consideres relevantes.

9.3. Quantos tracos sao necessarios para construir a figura
que corresponde ao termo de ordem n?

o o o
(Apresenta a resposta sob a forma de uma expressao 1° termo 2° termo 3° termo
algébrica).
COTAGCOES:

1. 6 pontos
2. 5 pontos
3. 31 6 pontos

3.2 6 pontos

3.3 6 pontos
4. 5 pontos
5. 51 6 pontos

5.2 6 pontos
6. 6 pontos
T 6 pontos
8 81 ...l 8 pontos

8.2 . 10 pontos
9. 91 ... 6 pontos

9.2 L 8 pontos

93 10 pontos

100 pontos
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